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"UKRAINIAN LABOR HEWS" Рік за роком Робітнича Партія, тоб-тр Коштіістнчна Пар- 
ТІЯ Кан"ди зі 3Роста"чим >Y:XOM "Рояснювад. робчгникзн Ка

жі й« head off.'* â»d ріаж* of beet»**» ах the comer of Pritchard НЛДИ ШЛЯХ КЛАСОВО! 0<^Х>ТЬби S ЗДОб>83-11 *СОбІ ШО@Ез иІЛЬШИЙ
“* “,<'r*e” •‘i:rew * *** вплив м робітничі маси. Вона вперше в Канаді виступила о-

тверто проти сецесійного ршз в трейд-юяійних організаціях. Ніде диктатура, капіталісти- і [Іншими словами, ми бачимо, 
іважаючн на те, шо тон р\\чува*ався ніби-то "рев лкщій- чної кляси не е так очевидна, що прошнціональні уряди ви

ним", а натомісць видвигнула пізніше клич автономії для трейд- як в об.гасти федеральних, про- дають щораз більше грошей на 
юнійного руху Канади, вказуючи на потребу задержання ціло- в:нтональних і муніціпальннх виплачування процентів 
сти трейд-юнійних організацій в Канаді і міжнародніх звязків довгів. 
ахтя встановлення трейд-юнійного обєднання в цілому 

Вона перша звернула увагу на фермерське питання

ЕКОНОМІЧНІ ЗАМІТКИ. З ЩОДЕННОГО
ЖИТТЯ.

/ И 00Aubtripunn per year

Telephone : J 1465 ДЕ КОРІНЬ ЛИХА?
вла

Дехто платив свої членськісникам бондів. а щораз менше
Д вг федерального уряду ви ! грошей на освіту. Наприклад, вкладки, миші читали газети, 

і видвигну- носить величезну суму —■ провінція Онтеріо
. « клич спільної боротьби робітників і фермерів за встановлен- $2,417.783,275^ або $262 на ко- власникам бондів $11.6.18.501. а Поскладали 

не ро- ня робітиичо-фармерського правнтельства. У кожній бороть- ЖнУ'голову населення. Першим на освіту видала лише 9,449.905 
7, що її провадили робітники Канади, за менші чи більші свої відрахунком з приходів^, ро- лол.; Манітоба виплатила вла- 
справи. Комуністична Партія брала участь і давала провід і по- Зуміється, запл.ічення_нроцен•.сникам бондів $2.807,417

В цей спосіб в .на вкорінилася в робітничих масах і ста- ту власникам бондів. Цей про- освіту видала лише $1,5,41.898. Приступає 
латиші одинокою провідною робітничою організацією, що мо-1 цент виносив у 1924 ' 'роді Коли заглянемо тепер 
же назвати себе революційним речником робітничої кляси Ка- $136,237,872, або $14.60 на ко- ських справ, то її там бачимо

подібний стіш річей. 1 там домі- вартих У

- УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гахіл дн і»8»

Вик Н'^иіиечи-*.ім.срс.к« Ьмддіїнмяе Товвристау, інкорпороване » Ma 
шки’л Редавця. jXMWKipiiUBl І хруварив мкіятьса а У вр І' /, Домі 
и в уаиш. Іірпадр і Меаарггор > Війн.nefу, Мам М ll-.n-.вич, секретар

СВІТ:
в*ходи!в тіні раз* на імждені 

випо|кж. четвер і суботу.
голосім розмов-іяли та рукамивиплатила

Голова створив збори.
Плачення членських вкла

док. Хто ще не платив, хай$4.00 а наПередплата на рік .,
/"Т

Адреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Ave and McGregor St, Winnipeg. Man Canada нади

Почали приступати.до мі-
Де-ж ваша книжечка, то-

питав секретар од-жн\ голову населення
- Ьж перед першою конвенцією Робітничої Партії Канади В 1986 році виплачено про нує воля банкнрів 

українські робітниуі організували були чотири відділи, шо на- центу $4.501,568. а в 1913 році бондів. Міські ради 
** ’.іхову'ва.іи поверх чотириста членів, а 6. лютого 1922 р. відбу- - поверх 12 мідіонів доларів лєктуючимн агенціями банки- 

•і а ся конференція представників українських організованих ро- Сьогодня першою справо* • рів, які в дійсності!
; бітників і на ній вирішено взяти участь в конвенції Р.П.К. і злу- федерального уряду
питися з ньою. якщо її програма і конституція будуть задово- вати проценти від бондів. Все них довгн виносять 665.238.254 я заплачу другим ра ом, бо цей 
шряючі. В першій конвенції Р.ГГК. взяло участь -тріціайцять у - jрешта мусить піти на друге мі- дул., або $224228. на голову на-1Рал якось 
критських товаришів, а по конвенції зараз таки створено укра-,сце. Допомога безробітним : селений 

Цего Місяця минає чотири роки Від часе заснування Робіт- "ську секцію партії. Українські члени партії, організовані 
ничаї ҐІаттп Канади шо в,дтак miu-гвори.іасн в Комуністичну «иков. відділи, провадили успішно працю, серед українських лижеш набік, .щоб заткати,а ...самого 
Партію Канади і ту. приводу цікаво пригадати не тільки чле- Робітників. Ви розпочато, реорганізації парті, в минулому ро- пельку власникам бондів. ОднТЮТКЮгШ. Який контраст 
нам ,1 ,рт=, а , й в V импатикам комуністичного руху, як , 111 на осниВ1 фабричних . територіальних груп, у тих місцях, де третина .всіх видатків фе де- ти порівнати це до суми, вида 
тля чого повстала і,я : .еволюційна політична робітнича орга-:іак> реорганізацію переведено, українські товариші працюють, пального уряду йде в бездонні мої на освіту $40,946.596!
нізаі ія в Канаді ~      ‘ ' граз'озп (іншими чтетіами партії в групах.—Язшгбвї~?5кіШ тїхні --------------------------------- ’------------ -—
,,,id До "світової війни, в періоді експанзі. (розширенїїя) ка-1 Г,юРа на останній конвенції партії ліквідовано, а створено язи

кові агітаиімно-пропагандові комітети, що працюють під без

ного члена.
Забув дома.

Секретар лечіхався в голо-

і власників
Є ЛИШЄ KO-,

Р 1

ЧЕТВЕРТА РІЧНИЦЯ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ.

правлять вх 
У 81 містах і місточ- А мені набийте стемплів.є виплачу містами

_! -А
Принесете гроші, набюПроценти від довгів

подібні справи му сять бути від- внйоси.іи в 1922 р. $29,554.04,3. стемплів!
\псказав екретарв я

виплачено пораючись з грішми
Здано ріжні звіти і присту

довгу
ко-

плено до головної справи.
Зараз у нас важна справа.

....—вибір
делегатів на Омий З'їзд ТУРФ- 
Дім. а також іі розглянений де
яких важніших точок програ
ми З'їзду.

Голова перечитав програму 
і "їзду. Одиниці аж пріють. Од
ні іі ті самі встають по кілька 
разів та розбирають точки про- 

1 і,,,и; грами, піддають свої пропози
ції. Загал мовчазно сидить, де-

"ІТТйчьк.і аналізи' Гіриходій і нонснювавпалива, 
урядів вия- 

відношения ка- 
Так

В області! провцщіона-льної розходів ріжмих 
політики панують подібні віл- вить правдивепіталізму, як в ниших капіталістичних'країнах так і в Канаді 

зростаючий робітничий ;.ух був консервативний, реформісти- "осередними директивами й контролеві Центрального Вико- посини. Прошнціональні довгн піталістичнн
нивчого Комітету партії. | виносять $495,376,929. В 1918 ми бачим.

Реорганізація Комуністичної Партії Канади, яку вирішено році виплачено $8,058,462 про- має

демократи 
що місто Цінні неї•ший і опортуністичний Організоване в трейд-юнії і політичні 

партії робітництво приноров.тялося до законних і економічних 
умовнії капіталі іму і радше вдоволилося тою мізерню лоДе/о.
ШО йому ви значив капіталізм, чим думало про боротьбу зі їд
еному змпг\кипп і пстичного ладу.

Аж світові вііша. в якій робітники всіх капіталістичних кра
їн платили страшну піну за те, піо довіряли капіталізмові. а ! нкак,ть •' ВІДношенню між ними і визискувачами. В четверту сума, видана
відтак пролетарська революція в Рості, р ,ворушили у ми .річницю свого існу вання Комуністична Партія Канади може по- тональними урядами на освіту ні роблять те саме
бітників навіть в далекій від воєнних теренів Канаді. Свідомі-, '•валитись більшим досвідом і кращими досягненнями, як ко- вин.нила в 1918 р. $11.143,00.-), що позичаючий
ша частина робітничої кляси Канади зрозуміла, шо органна- фа-небудь инша робітнича організація, що існувала тут далеко а в 1922 році лише $22,830,227.. ш<> позичає,
ції, які вона мала, нездатні серед змінених; умовим провадити довший час. Партія видає свій офіціи.»ниіі орган в англійській 
робітничу кляїу на боротьбу проти капіталізму. Існували тоді х,,,ві- тижневик Воркер , що виходить на місті Воркерс 
н Канаді соціял-демократична і соціалістична партії. Соціяд-11 аРд • а кі’ім цего язиковими органами її служать N критські

Робітничі Вісти" в українській мові, а “Вапаус" в фінляндській

в Бенк ■ іф. Монтреа.ї овер
перевести на органній її конвенції, має на меті зцентралізувати центу від цього великого лов-] дрефт на суму 5»
«сю працю н керовництво партії, а працю поодиноких її частин гу, а в 1922 році ця сума дій дарів, а місто 
перенести у фабрики» шапи і на місця, де партійні члени етика- шла до $26,4%,795, або збі.іь- н тому самому 
ються з другими робітниками і їхніми проблемами, що там ви- шилася втроє. В той сам час дрефт на"суму $136,160

ріжними провій- уряди, міські і) ировінціональ-

мі.нона до
Раж і ініо, дістало 

банку овер-

\ відомо хто позіхає, дехто курить тих
цем папіроски пускаючи дим вє слугою.того,

/'. і/, /; рукави.
1 олова кілька разів намагав

ся втягнути в дискусію член- 
V ств ч але безуспішно.

Хто має що сказати до 
справи про Українські Робітни- 
чо-Фармерські Діточі Школи? 

питав голова.

" СВІТОВОЇ БУРЖУАЗІЇ 
ЗА 1925 РІК.

її

демократична партія, хоч і більша числом членів і мала деякі 
слабі звязкн з трейд-юнійним рухом, завдяки своїй опортуні 
стичній безпорадностн в нових умовинах, не змогла взяуи про
воду в робітничому русі. Значна частина членства тої партії.
що включала українську секцію (її звали тоді українською со- ла організацію молодих шонірів

За цю працю задля визволу робітничої кляси на Кому ністи

. мові, що виходять три рази на тиждень. Вона перша звернула 
увагу на пре важ ну для робітничої кляси справу організації мо
голі і організувала Лігу. Комуністичної Молоді та заничаткхв.і-

■«'

Лише коштів нароблять і 
ше-

і
потому давай та давай, 
цтав один член до другого

Жіноча Секція! Хто має 
що сказати?

Я з одного не можу вийти

Закордонні часописи що ро-ІС.Р. 
ку подають великі списки ви 
латних "державних мужів", но

ціял-демоКратичною партією), виявила ліві тенденції і стала на 
становищі більшовиків, за шо її, а на деякий час і цілу партію, 'ІН-Х Партію нападали її нападають буржуазна преса і капіталі- 
консервативне правительство поставило в 1918 р. поза рямці 1 ГИЧІІ> інституції з таким завзяттям, як ніколи ще цего не роб- 
закона. Соціялістична партія Канади, що була властиво орга- кно У відношенню до жадної иншої робітничої організації. За 
игзацією клюбів соціялістичних мудрагелів-фільософів, ізольо- лс працюючі маси щораз ясніше бачуть, шо це їхня одинока 
вана від робітничих мас, теж не могла стати провідною органі
зацією робітництва Канади. Обі ці організації заникли в ро
ках панування реакції в Канаді (1918 1920).

Тимчасом побіда працюючих мас бувшої царської Росії 
під проводом більшовиків, створення комуністичної партії, ор
ганізація Комуністичного Інтернаціоналу, все те прояснювало 
шлях свідомішим робітникам Канади і вчи.іо їх, що їм нале-

шо прославився своїм
ультіматумом Рад республікам 
в травні 1923 року.

Квітень і травень, серед ви-літиків, урядовців, військових, 
осіб царського роду, духовних датніших 
осіб, письменників, наукових патріярха Тихона і Бор. Савін

померлих нотують на кінець, шептав/один лр 
другого а не то, аби я гово
рив про_цілу Секцію.

Це не до нас! крикнув 
один з кута. Справа Жінсск- 
ції належить до жінок. Хай во-

іравдива організація, шо бореться за їхні права і освободжен- 
То-ж в четверту річницю існування Комуністичної Партії 

Канади кожний свідомий робітник і кожна свідома робітниця 
повинні стати під її прапор для боротьби за свої краще май
бутнє.

ия. ДІЯЧІВ І т. ин„ померлих в по кова, двох колишніх найактнв-
передньому ропі! Перед нами піших проводирів духовної й 
тепер подібний "сінодік”, по- світської контрреволюції в С.Р. 
даний в "Frankfurter Zietuug". [ С.Р., шо потім отверто ирого- 

Складено цей “сінодік" зви- лосили помилковість своєї бо- 
чайно, на смак буржуазії. Годі ротьби з владою Рад. На ни сушать^обі нею голови.

Справа забезпечення Т. Упри
було-б шукати в ньому серед кінці травня вмер ще одйн 
“державних мужів 
Наріманова, Склянського, Хур- ни.

Ко- Лик

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ.жить робити. 1 ось 11. грудня 1921 р. збірається в Торонто за 
’ ініціативою редакції англійського робітничого часопису "Вор- 

керс Гард" конвенція представників ріжних робітничих орга
нізацій, переважно освітного характеру , для того, щоб обмірку
вати положення робітничого руху в Канаді і можливості! ство
рення масової, революційної робітничої політичної партії. В Далекий він від нас. цей фе 
конференції, між иншим. взяли участь представники україн-1шенабельний Париж, тож, зда 
ських і фінляндських робітників. Після довших нарад конфе-

3 Р. Ф. Д.
Не було кому іі до цеї сира

V
ФрунЗе, “героїв" імперіалістичної вій-

англійський фельдмарша- 
лорд френч.

В че-рвні велику втрату поне-

ви говорити.
Справа кооператив.
О, це справа дуже важна і 

обізвався один з дрі- 
але... але... всьо'ви

їзна, серед військових 
товського, серед письменників 

Брюсова, Блакитного. Про

ЧИМ ЗАРАЗ ЖИВЕ ПАРИЖ., міністрам взятися за це реме
сло. с.за наука та література: номер
“ДІЛО” ПРО УКРАЇНІЗАЦІЮ. 1111 х нем‘| згадки, як зрештою, знаменитий французький астро

її про Анатоля Франса, цом та письменник Каміль Фла-
маючих. 
мигає грошей. х

Якось “мередискутовано" всі 
важніші точки.

Вибір делегатів.
Вношу не висилати де.гє-

немаеється. не варто-б ним щкави-
реиці* вирішила організувати Робітничу Партію Канади, виго-ітися. Тільки так здається. Бо 
товила коротенький начерк стагута, вибрала тимчасовий орга 
нізаційний комітет і припоручила йому занятися організацій- Гщ

Львівське ‘Шіло” з 27. січня про Брамли, їх виключено зі 
статтю списку вилатніх мерців, бо-ж

маріон. Кілька днів згодом зій
шов зі сцени життя англій
ський письменник Гагард. З по

вмістило редакційну
п. її. "Українізація", в якій об- хіба може буржуазна 

тового імперіялізму ненажер- говоРІО€ українську душу ^
Конвенція Робітничої Парти Канади відбулася в днях від гиних капіталістичних хижа- х*д українізації на Радянській,

17-го до 20-го лютого 1922 року, в Лейбор Темп'л, в Торон- ків. Про це все багато пнеалщ ^ країні. Па закінчення це і стат- j "видатні"? 
то, Оит. Було 63 повноправних делегатів від ріжних робітнії-1 Ся й говорилося, це відчува- ті mnnrT
чнх організацій і 12 братніх делегатів. Конвенція дефінітивно ють на своїх спинах сотки мі -

цікавитися ним ми м\ симо хоч
газета

визнати, що серед більшови-
тому, шо він є центром сві

ною працею та скликати до трьох місяців конвенцію парти : літнків наивидатншіим мерцем 
в червні був Ла-Фолет, канди
дат на президента Злучених 

що з усіх померлих Держав на останніх виборах, 
Газета

ків та тих. хто йшов з ними, є 
Надзвичайно ха-

ґатів
Чому? здивовано питає

рактерно. голова
“Українізація, шо має чисто утни і- території У і.У.І

сформувала Робітничу Партію Канади, виробила й приняла| ліонів кольоніяльних народів і тарне значіння для комуністів, мас по- надує тільки про Савінкова 
програму й конституцію, визначила становище партії у відно- тих.

творець третьої великої партії 
в цій країні, а саме 
сько-робітничої.

Липень пройшов “спокійно".

Бо потому знову плати... 
По коротеньких балачках 

все-ж таки найменовано деле
гатів.

фармер
при те і велике принціпіяльне значін- та... патріярха Тихона 
ня дня нас націоналістів. Життя на-

ЩО їх долю вирішено III
до трейд-юнійного руху, безробіття, фармерського ру-'слй побіли “демократії" в сві 

ху, Канадійської Партії Праці то-що, вибрала Центральний Ви
конавчий Комітет, а місцем осідку для нього назначила місто
Торонто.

шемню Проте вже “сінодік" цей ціродньої душі проявляється все немов 
стихія. На нього не можна наложи- КавШІ 1 СВІДЧИТЬ,ТОВПІ ВІЙНІ. що світова а в серпні загинув лише латині- Щс навіть як слід jg МрИГ1,,ру- 

tі буржу азія понесла в 1.925 році ський міністер закордонних чено всего делегатам як бііь- 
чисто форммьиої І чималі втрати. Нагадаємо чи- справ Мсйеровиц, один з шість чл,.нів опу стили «бори, 

та ч єн і про них. навівши тільки молодих, але спритних дипльо- -б0 вже r,v.10 nj3HO" 
найвндатніші призвиша, ігада- матичних крутіїв післявоєнної

Іівропи, вірний агент англій- 3jj_
В січні 1925 року помер слав- ського імперіялізму на сході й

Так чйм-же жиє нині цей Па
риж? Цей Париж нині сам кор- 

Конвенціи Робітничо, Партії Канади визнала, "що Кому- читься „ м\ ках роспустн, бре- 
ннггичний Інтернаціонал є одиноким правдивим осередком сві- xlli. JM0B. " політичних інтриг, «, 6уде „лєршн, шнности.
080,0 І4 во.ініцііні' ч о руху і веч ціло стала на його становищі, фінансових кріз і т. д. Ось ті.ть- шо випливатимуть стихійно з її ду- 

заявлнючи в своїй програмі, що вона "буде змагати до обєднан- ки маленький уривок з статті <а- Отже, помину вши - тенденційну 
ни робітників під прапором Третього (Комуністичного) Інтер- ! паризького кореспондента до мету >кРаімізації більшовиків, ми ба
нан,оналу". її загальна програма принята конвенцією була:' харківський "Вістей" про жит- “ Грч™!^’" Г 

1. Консолідувати існуючі робітничі організації і розвину-|тя фра„К4 в Парижі: мо. ш„ вона у своїх наслідках дасть
ти їх в ооелдатж л>рганн рішучої боротьби проти капіталізму; 
проникати в робітничі юнії і стреміти до заміщення тепері
шнього реакційного проводу революційним.

"2. Брати участь у виборах і загальнім життю країни Ре- чнно,< віі ни*. ле хто шо збрехав:

інституціях будуть виявляти в правдивому світлі фалшнву де- ки Іа jaBo:lH | дамо y(B,3oBi кредити а»'** уважно та вважаємо н за ве- президент
мократію капіталізму і помагати мобілізу вати робітників ДЛЯ _ франк підскочив аж на вісім пун- -1ИКИЙ здобуток української нації, Німеччини
остаточної боротьби проти капіталістичної держави. Вг 
блично -будуть давати вислів відомим

ти ніяких псно означених рямок. 
при ДОПОМОЗІ тої
поволоки, якою — на думку більшо
виків є мова, нація може і напев-

Внески на добро організа-
ні в газеті

Вношу замкнути збори.
Помираю.

По зборах члени позбивали
ся в гуртки та провадили “ди
скусію" ще кілька годин. Ü од
нім кутку читали фейлетон “З 
щоденного життя” та сміялися 
з того, що “десь воно таке є".

Болюче, але правдиве. Ко
рінь исго лиха замало свідо- 
мости. Треба нам сотки курсів. 
Не лише в одній-двох місцево- 
тих, а сотки! Треба по нсіх 
відділах наших організацій. 
Лише свідомі члени і членкині 
зможуть збудувати сильну ор
ганізацію.

To-ж не тратьмо часу, а чи
таймо/ розвиваймо наші уми, 
бо лише з розвитком наших у- 
мів, зможе успішно розвива
тися й н а (її а робітнича органі
зація!

нозвісний “герой" російсько- кат революційного лротестант- 
японської війни ген. Куропат- ського руху в Прибалтику.

Вересень особливо вдаривІ кін. 24. лютого 1925 р. швед-
“франком цікавляться <в Парижі) всликі та своєрідні, питомі для укра- ський міністер-президент Бран- по Франції, де вмерли: колиш- 

всі і ці-іий день, бо Франк то підско- Інською народу цінносги. шо причи- гінГ, що грав визначну рол to в ній її міні стер-президент (на
няться не до затертя національної о- 
кремішносій, але навпаки до її під-

че, то впаде, а це залежить головним політичному початку світової війни), мі літаміжпародньому
життю останніх років, а через тарист і тому діяльний робіт- 

кровавий ник з... Ліги Націй Рене Нівія-І4 дні після него
н >воі демократич- ні та колишній міністер

та клясичний ради тої-ж .'Ііги Націй і не мен
член

дарма, що вона посувається чеpe
ri а ш ним ходом".

ктів; — з'ясувалося, щох “^азав пан 
кожух дам та ласка його тепла” і ско-

Фрідріх шип за Вівіяні імперіяліст 
Лєон Буржуа.

Ці два призвиша, власне, й

ни пу-
їм з власного переко

нання і досвіду щоденним кривдам робітничої кляси конкрет
ними домаганнями до капіталістичних правительств і їхніх ін
ституцій.

зрадник соціалізм\ 
Кб. рт.

тився франк в долину на 10 пунктів. 
Сказав Думерг: на Як бачимо, то не так зле див 11. березня помер д-р Суп 

тяться вже навіть націоналісти Ят-Сен. В цей день смуток па- закінчують “сінодік” най вида
січня повертаю

державному французькому банкові
мідіярд франків з 36 міліярдів боргу з “Діла на українізацію. А тим кував не серед імперіялістів. тніших мерців минулого року.

лгор>: — з'ясувалося крані для працюючих, що ці Проводиря революційного р'у- 3 к жним і ііризвиїц iv.ioro
пів міяиі да іюзХкн'11—>^Вф> нк"іЛ- попн та адвокати з "Діла кло- х> в Китаю оплакували широкі “сінодіку" -внзана сила подій

капіталізму. шо> унт.Д> Прнжічжли Думерг» мі- почУться інше стихією та Д>- робітничо-селянські маси, ці- величезної ваги. І майже кожне
4 Працювати для повалення капіталізму і капіталістичної юстром і к*яли: “що то а фінансо- шами української нації і літа- Лоі світа. Імпсрінлісти-ж і них,

диктатури при помочі здобуття політичної влади, встановлен- в» голова, ось хто нарадить, так по- ють в тих стихіях. •« цієї сперти тільки раділи, імен двох-трох письменників
ня диктатури робітничої кляси і робітничої республіки". радять-: пішов франк угору. Про- Хай 1ітаК)ТЬ Ті пер..в.„ Кони понесли величезну в'тра- та діячів (Флямаріон, Сун-Ят-

Одннм словом. Робітнича Партія, це на ділі була Комуні- лише "голото!* шо^ттеба за- дять українізацію, на Радян- ту через тиждень, коли 20 бе-Сен, Ла-Фолет то що) це
стична Партія. Що вона зразу не приняла назви "Комуністи- коия його попередника Лушера ne- ській Україні ходять лише по резня помер лорд Корзон, злий спомини про страшні злочин-
чна , на це були причини, а нанголовніша з них та, що в пар- ре водити в життя # пішов франк у- землі і не стихіями та душами Геній англійської захватниць- ства, про підлоти, про кровав:
тії зібралися робітники, шо здебільш а попередньо належали НИ1"- цікавляться, а матеріяльннм і к і політики, найправіший кон- переслідування трудящих мас.
до ріжних робітничих організацій і з них треба було- перш у- Життя братця, демократич- культурним станом працююче- серватор, запеклий ворог С.Р
сього виробити правдивих комуністів, іцо не дискредитували-6 не. 1 пощо то стільки брехати го населення, 
комуністичної назви, а тоді вже й партію можна назвати

“З" Вести провід В боротьбі за негайні потреби робітників, і франк ПІШОВ
4. січня, що зіцоиіирювлти і погли<* Ц(>вити їхні .і л;. глннн, організувати і роз 

вивати з щоденної боротьби силу для повалення

за виключенням лише

Ліктики

Гир** . Коли переїздите З ОДНОЇ МІСІІГНОСТН
Навіть у країні- ---------------------------------------------------------------------------------------------------—..- -І,-----------  ДО другої або переноситеся з одного

кому- про франк? Чому-б францу- зацію. вони запрягли до робо- помешкання до другого, то не забудь-
Ноно так і сталося. Комінтерн одобрнв програм) зьким міністрам фінансів не пі-і ти. щоб поліпшити матеріяль- НЕЗАБУБАЙТЕ ані на хвилину, шо місяць лютий є міся- « повідомити зараз нашу *дміністре,

іі тактику Робітничої Партії Канади, приннмав її делегатів на ти слідом угорських підроблю- ний і культурний стан тр\до- р'ем кампанії за побільшення членства Робітничого Запомого- 11 !ю" а6и 1мі,,ила Ваш> а1РесУ- Ні* 
свої конгреси, давав її інструкції, як своїй сіпшії, а на третій вачів франків? Як має хтось чу- вого населення. кого Товариства. Хто з рбітників, або робітниць не є ше чле- “у” ше4ш.трібж*B‘“< ио"
партійній конвенції 18—20 квітня 1924 р. вирішено перемінити жнй підроблювати франки, то Газетяр. нами Р.З.Т., то повинні ними стати ше цего місяця. Не отягай- оу вашу адресу,
назву партії на Комуністичну Партію Канади. краще-б самим французьким -------------- іеся, товариші й товаришки, шоб потім не жалували.

містичною.
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